
Aktivnost mladih v decembru
23. decembra 1976 je bila vo-

lilno-ptrogramska seja koardi-
nacijskega odbora za dmžbene
organizaoije in diruštva pri
predsedstvu Občinske konfe-
rence Zveze socdalistične mia-
dine Ljubljaina Ceniter.

Na seji so otorawnavali infor-
macijo o pripravah na proto-
lemsko. konferenco o financi-
ranju družbenih organizacij
oziroma dmštev in se dogo-
vorili za neposredne naloge
mladih v družbeinLb. organizacd-
jah in društvtih aa to kanfe-
renoo.

Koordinacijski odboir je spre-
jel tudi operativni program do
aprila 1977. Naij omenimo le
nekatere naloge, ki čafcajo mla-

de na tem področju delovanja.
Kot prvo in najpoimembnejšo
nalogo in dolžnost so si zasta-
vili idejniopolitično izobraževa-
nje mladdh v teh društvih. Iz-
peLjali bodo tudi obiske po
vseh družbenih organizacijah
in društvih ter organizirali se-
minar za čiane vodstev oboin-
skih zvez družfoenih onganiza-
cij in društev z osncranimd te-
mami s področja družbenopo-
litičnega usposabljanja. Skupaj
s konferenco mladih iz krajev-
nih skupnosti pa se bodo do-
govorili o vkljiičevanju DOD
v krajevne svete ZSMS.
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Prav taiko je bila v mesecu
decembru volilno-prograrrcska

seja kanference miadih delav-
cev pri predsedstrvu OK ZSMS
Ljubljana Center. OsTednja
vsebinska točka dnevnega re-
da je bila Informacija o osnut-
ku smernic za uireandoevanje
srednjeročnega družbenega pla-
na občine Ljubljana Centar aa
obdobje 1976—1980 v letu 1977.
Po izvolitvi novega predsedstva
konference mladih delavcev so
sprejeli operativni pirogram de-
la za prvo polovico leta 1977.

Osncraie naloge mtadib. de-
lavoev organiziranih v konfe-
ranci mladih delavoev bo izab-
likovianje konkretnega progra-
ma za naposredno in odločno
viključitev v akoije vseih oirga-
ruziranih subjektirvnih sociali-
stičnih sil za uresničevanje vse-
bine zaikona o združeneim delu
kot konkretnega programa deLa
za hitirejše delo in uirestniičeiva-
nje ustave.

Podlago za obliikovaoje tega
programa aktrvnasti mladih
delavcev tvorijo zaikljuoki po-
svetovanja predsednrikov os-
novnih oerganizacij ZSMS, ki je
bilo organizirano v mesecu ok-
tobru 1976 in ugotovitve iz obi-
skov delavnih skupin v vsakd
osnovni organizaoiji ZSMS v
naši občini. Poleg tega bodo
osnova za sestoavo tega progra-
ma tudi smernice za uresniče-
vanje sredstijeročnega progira-
ma za obdobje 1976—1980 za
leto 1977 in družbeni plan raz-
voja Ljuibljane za leto 1977.

X X X

Komferenca rnladih v vzgoji
in izobraževanju, ki vključuje
vse osnovne in srednje šole ter
dijaske domove je v mesecu
decembru na STOJI volilni pro-
gramskd sejd izTOlila novo pned-
sedstvo in sprejela svoj pro-
gram dela za prvo poilletje
1977. Njihova prva in osinovna
naloga bo id êjniopoildtiono izo-
braževanje čalnov ZSMS v
vzgojnoAzobražavalnih ustano-
vah. Eina izaned njiho-vih akcij
bo tudi uresničevanje družbe-
nega dogovora o gradnjd štu-
dentskih in dijaških domav ter
dosledno uresničevanije ustav-
nih načel v procesu vzgaje in
izobraževanjta z vidika uveljav-
Ijianja zatoona o združenem de-
lu. Konferenca bo izdelala tu-
di etapno oceno raaprav o no-
vem konceptu usmarjenega izo-
braževanja in uvelja-vLjanja le-
tega, izpeljala problemsko koo-
ferenco o družbenoekanioim-
sketn in družbenop-olitičnem
položaju mladega prosvetnega
delavca in o vplivu predmeta
samoupravljanja s teimelji
marksizma na oblikovanje vse-
stransko raaviite sociaLiisitično
usmerjeine osebnosti.

27. decemibra je predsedisbvo
občinske kortference ZSMS
Ljubljana Center piripraviilo
svečano sejo predisedstva. Po
krajšem kuitumem programu
pod geslom »človek, delo in
kuitura«, v katerem so sodelo-
vali oktet Gallus, FrančekDro-
fenik, Junij Součeik iin Neža
Simčioeva, so biile podel(jene
zahvale 61anom predisedstva

Občinslke konference ZSMS
Ljuiblj.ana Cen/ter iz prvega
mandajta in najaastožnejšim
mladinslkim akbivistom. Sejo,
na kateri so bila prisotna poleg
članov predssdstva OK ZSMS
tudi TOdsbva družbenopolitiič-
nih arganizaoij otočine, je bila
zaključena s sfcroiminiim tova-
riškim sreoanjeim.
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